Ata da 389ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2012/2015

Data: 17/09/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma confirma que os relatórios da D.R. Médio Vale foram entregues dentro do prazo e foi feita a complementação do repasse semestral; informa também que em agosto as despesas superaram a estimativa mas a arrecadação também subiu compensando parcialmente o déficit. Dr. Rodrigo Leal (advogado) informa protocolização da ação contra a Prefeitura Municipal de Florianópolis, pela desoneração da gratificação do PSF. Relata também que participou junto com toda D.R. de Joinville de reunião para discutir o SAMU local. Entre os encaminhamentos ficou definido que se produzirá documento que será encaminhado ao SIMESC dando seqüência a uma série de ações (apresentação ao COSEMESC e demais autoridades competentes, tentativa de acordo e outras ações que se fizerem necessário). Leopoldo participou do programa conversas cruzadas abordando o tema “Saúde em Florianópolis”, esta matéria está disponível no site do SIMESC. César refere que o SINDSAÚDE está tratando do tema “perda das horas plantão gerada pelas contratações no setor saúde” e há o entendimento que deve haver melhorias salariais para compensar as perdas. O diretor de relações intersindicais acompanhará a matéria. Cyro faz relato das reivindicações do SINDSAÚDE e reafirma que o SIMESC apóia as ações de outras categorias de servidores quando legitimas. César relata debate em Blumenau com candidatos a Prefeito que contou com a participação da diretoria executiva e regional do SIMESC, elogiando a organização e enaltecendo a iniciativa. Cyro e Eliane estiveram presentes na Convenção Nacional da UNIMED que contou com a presença de autoridades nacionais e regionais. Cyro ainda relata convite da FENAM para indicação de nomes para compor diversas comissões de nível nacional. O SIMESC referendará nomes que possam contribuir efetivamente. 

2.2. Plantão de Diretoria: Eliane não refere ligações relevantes. Gilberto assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: No dia 20 de setembro a D.E. visitará Mafra para tratar de problemas do sobreaviso; na oportunidade também será apresentada a nova diretoria aos médicos locais.

3. Ordem do Dia: 

3.1. Diretoria de Previdência e Seguros – ações de desaposentadorias: Dr.ª Lucila (advogada de previdência) informa estar havendo uma grande procura por ações buscando desaposentadoria do regime geral da previdência. Refere que por meio de calculo por perito pode se verificar a existência de situações onde é vantajoso proceder à desaposentadoria para obter melhores rendimentos (um exemplo disto é quando o servidor aposentou-se em regime parcial e após continuou contribuindo por um período que justifique agora uma aposentadoria integral com melhores rendimentos. Existem outras situações, menos freqüentes, que também podem ser levadas em consideração). A matéria ainda está no TRF (Porto Alegre) com pendência de decisão no STF. O sindicato manterá o pagamento das custas iniciais para os filiados, cabendo ao médico que entrar com este tipo de ação as custas de R$ 1.000,00 para honorários advocatícios e/ou honorários contratuais a serem estabelecidos com o advogado de previdência. O Diretor de Previdência e Seguros acompanhará o referido procedimento.
3.2. Eventos do Dia dos Médicos: Cyro reafirma idéias iniciais a serem levadas para a reunião dos parceiros do COSEMESC como: Não atender planos de saúde sem acordo na semana do dia do médico. Também coloca em discussão o abraço ao Hospital Infantil, no dia 16 de outubro, simbolizando toda a luta em defesa do SUS e por recursos humanos para saúde; promover debate entre os candidatos se houver segundo turno com os candidatos abordando temas da saúde e antecedendo o evento festivo do dia 18 de outubro; homenagem na ALESC; caminhada com parceiros como a Cooperativa UNIMED e outros. Apresentaremos estes temas na reunião COSEMESC agendada para o dia 18 de setembro.
3.3. Boletim Médico 138: Renato e Jornalista Carla apresentam o planejamento do Boletim 138, submetendo os temas e a capa à aprovação da D.E.. A Diretoria de Comunicação e Imprensa desenvolverá os temas no prazo estabelecido.

4. Proposta de pauta para a próxima reunião: SAMU, Graduandos de Medicina.

5. Assuntos informais: nada a relatar.
                                                                             Florianópolis, 17 de setembro de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
